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品川女子学院　03.10.14.28 中学３年生28人

理科数学が好きですか？
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理科・数学で好きな科目は？
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理科数学で嫌いな科目は？
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実験観察は好きですか？

0

5

10

15

20

系列1 15 6 4 1 2

好き
どちらかというと

好き
どちらともいえな

い
どちらかといえば

嫌い
嫌い

理工系への進学は？
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理工系の職業は？
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授業は面白かったですか？
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授業の内容は難しかったですか？
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授業の内容は理解できましたか？
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またこのような授業に参加したいですか？
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理科数学についてしりたいことを自分で調べようと思うようにな
りましたか？
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